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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

Το παρόν έργο αφορά στην αποκατάσταση των ζημιών που προκλήθηκαν από την 
Θεομηνία της 26-2-2018, στο αλιευτικό καταφύγιο του Χορευτού του Δήμου Ζαγοράς - 
Μουρεσίου του Ν Μαγνησίας.  

 

Το αλιευτικό καταφύγιο Χορευτού βρίσκεται στις  βορειοανατολικές  ακτές  του  Πηλίου και 
υπάγεται  διοικητικά υπάγεται στον ∆ήµο Ζαγοράς-Μουρεσίου Ν. Μαγνησίας. Είναι 
κατασκευασμένο στην Νοτιοανατολική άκρη της παραλίας του Χορευτού, εκεί όπου 
τελειώνει η αμμώδης παραλία, μετά την εκβολή χειμάρρου και στην θέση  «Κιόσια» (βλ. 
Σχέδιο 199_Ζ_Γ1 και 199_Ζ_Γ2).  

 

Το 1980 κατασκευάστηκε το πρώτο τμήμα του εξωτερικού προσήνεμου μώλου και κατά 
διαστήματα γίνονταν επεμβάσεις συμπλήρωσης των λιθορριπών, εξαιτίας αλλοιώσεων, 
ενώ το 1993 άρχισαν να κατασκευάζονται τα εσωτερικά έργα κρηπιδώματος.  

 

Στην σημερινή  του  κατάσταση  το  αλιευτικό καταφύγιο περιλαμβάνει  προσήνεμο  µώλο  
από φυσικούς  ογκόλιθους  συνολικού  µήκους  230m.  Τµήµα  του  προσήνεµου µώλου 
είναι µικτής διατοµής και περιλαµβάνει εσωτερικό κρηπίδωµα µήκους 70m 
κατασκευασµένο από τεχνητούς ογκόλιθους (βλ. Σχέδιο 199_Ζ_Λ1). 

 

Οι  υφιστάµενες  λιµενικές  υποδομές  κρίνονται  ανεπαρκείς  για  την  εξυπηρέτηση των  
αλιευτικών  σκαφών,  αφού  οι  θέσεις  ελλιμενισμού  δεν  επαρκούν  κατά  την διάρκεια  
του  καλοκαιριού  και  δεν  προσφέρει  ικανοποιητική  προστασία  από  όλες τις 
διευθύνσεις των ανέµων.  

 

Σημειώνεται ακόμη, ότι  σε  τμήματα  του  προσήνεμου  μώλου  υπάρχει  έλλειμα  
θωράκισης  της διατομής  είτε  σε  ποσότητα  των  αναγκαίων  φυσικών  ογκολίθων  είτε  
στην απαραίτητη διαστασιολόγηση των ογκολίθων θωράκισης  σε ένα έντονα κυματικό 
περιβάλλον. 

 

Βόρεια του αλιευτικού καταφυγίου εκβάλλει ρέμα µε σημαντική παροχή, αν κρίνει κανείς  
από  το  µμεγάλο  μέγεθος  των  μεταφερόμενων υλικών  και  την  ύπαρξη προστατευτικών 
τοιχίων για την αποφυγή υπερχείλισης προς τα νότια. 

 

Κατά την θεομηνία της 26-02-2018 έπνεαν ισχυροί άνεμοι του βορειοανατολικού τομέα, οι 
οποίοι είχαν μεγάλη διάρκεια και δημιούργησαν έντονο κυματισμό και οι οποίοι 
ακολούθησαν τις ισχυρές βροχοπτώσεις των προηγούμενων ημερών. Ετσι, επικράτησε 
έντονος κυματισμός που είχε ως αποτέλεσμα να παρασύρει ορισμένους φυσικούς 
ογκολίθους θωράκισης, οι οποίοι έπεσαν πάνω στο εσωτερικό κρηπίδωμα, με αποτέλεσμα 
να προξενήσουν τεμαχισμό της επίστρωσης και να δημιουργηθούν μεγάλα κενά. 
Επιπρόσθετα, λόγω της ώθησης από την υδροδυναμική πίεση αστόχησε σε μήκος 15,0m 
το τελευταίο τμήμα της διατομής του προσήνεμου, τόσο ο κρηπιδότοιχος, όσο και ο 
προφυλακτήριος τοίχος.   

 

Ειδικότερα, οι έντονοι βορειοανατολικοί άνεμοι και οι κυματισμοί που προκλήθηκαν, και οι 
βροχοπτώσεις που σημειώθηκαν, είχαν σαν αποτέλεσμα τις ακόλουθες ζημιές στο 
αλιευτικό καταφύγιο του Χορευτού : 

 

1. Μετακίνηση και στροφή τμήματος του προφυλακτήριου τοίχου σε μήκος περίπου 
15,0m και αστοχία του εσωτερικού κρηπιδώματος του προσήνεμου μώλου σε μήκος 
περίπου 25,65m. Η έντονη υπερπήδηση του κυματισμού και η αύξηση της 
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υδροδυναμικής πίεσης προς την υπήνεμο πλευρά, είχαν επιπλέον σαν αποτέλεσμα 
τον τεμαχισμό και την καταστροφή των δαπέδων του καταστρώματος στο τελευταίο 
τμήμα του κρηπιδώματος του προσήνεμου μώλου σε μήκος περίπου 30,0m. 

2. Συσσώρευση θαλασσίων ιζημάτων στο εσωτερικό της λιμενολεκάνης με αποτέλεσμα 
την μείωση του ωφέλιμου βάθους 

 

Οι ζημιές που προκλήθηκαν στον προσήνεμο μώλο του Χορευτού οφείλονται στην έντονη 
κυματική δράση ιδιαίτερα από τους κυματισμούς του βόρειου και του βορειοανατολικού 
τομέα. Η διατομή του προσήνεμου μώλου τόσο στο τμήμα που φέρει πρανές από 
φυσικούς ογκολίθους εσωτερικά και εξωτερικά, όσο και στο τμήμα που φέρει μικτή διατομή 
είναι ανεπαρκής και έτσι προκλήθηκε η κατάρρευση της διατομής. Ανά τμήμα του λιμένα 
διαπιστώνονται τα ακόλουθα : 

 

Ο προσήνεμος μώλος στο Χορευτό στο πρώτο τμήμα φέρει διατομή με πρανές από 
φυσικούς ογκολίθους. Στο τμήμα αυτό ο προσπίπτον κυματισμός έχει προκαλέσει την 
απομείωση της διατομής με αποτέλεσμα να μην υπάρχει καθόλου ακρομώλιο. Από τον 
υπολογισμό προέκυψε ότι για την ευστάθεια του έργου έναντι της δράσης του κύματος 
σχεδιασμού, απαιτείται η ανακατασκευή του έργου και η θωράκιση με ειδικούς τεχνητούς 
ογκολίθους τύπου «tetrapods». Κρίνεται απαραίτητη η άρση των υφιστάμενων τεχνητών 
ογκολίθων και η επανατοποθέτηση / συμπλήρωση προκειμένου να διαμορφωθούν οι 
υποκείμενες στρώσεις και η κατασκευή της εξωτερικής θωράκισης με tetrapods. Επιπλέον 
είναι απαραίτητη η κατασκευή ακρομωλίου. Η στάθμη της στέψης απαιτείται να 
κατασκευαστεί στα +5,50m έτσι ώστε ο κυματισμός που προκαλείται στην λιμενολεκάνη 
από την υπερπήδηση του κυματισμού να είναι έως 0,30m για την ασφάλεια των 
ελλιμενιζόμενων σκαφών. 

 

Στη συνέχεια, στο τμήμα που φέρει μικτή διατομή, δηλαδή πρανές από φυσικούς 
ογκολίθους εξωτερικά και κρηπίδωμα εσωτερικά, διαπιστώνεται ότι αστόχησε σε μήκος 
περίπου 25,65m. Στο τμήμα αυτό απαιτείται η κατασκευή εκ νέου του κρηπιδοτοίχου, ο 
οποίος υπέστη μετακίνηση και ανατροπή, η κατασκευή προφυλακτήριου τοίχου που 
επίσης αστόχησε και η ανακατασκευή / συμπλήρωση της εξωτερικής θωράκισης όμοια με 
τα ανωτέρω. Ο προφυλακτήριος τοίχος που έχει μετακινηθεί, στο τμήμα που δεν αστόχησε 
ο κρηπιδότοιχος, κρίνεται σκόπιμο να καθαιρεθεί και να ανακατασκευαστεί.  

 

Στο δεύτερο τμήμα του προσήνεμου μώλου, για την ανάσχεση της κυματικής δράσης 
κρίνεται σκόπιμο η συμπλήρωση της εξωτερικής θωράκισης όμοια με το προηγούμενο 
τμήμα. Ο εισερχόμενος κυματισμός σήμερα προκαλεί υπερβολικά υψηλή υπερπήδηση με 
αποτέλεσμα να τελεί υπό αστοχία η διατομή και στο τμήμα αυτό.. 

 

Η ζημιά των δαπέδων του προσήνεμου μώλου στο τμήμα που δεν αστόχησε η διατομή δεν 
κρίνεται σημαντική. Η έντονη υπερπήδηση όμως έχει προκαλέσει φθορές οι οποίες 
κρίνεται σκόπιμο να ανακατασκευαστούν και στο τμήμα αυτό.  

 

Επομένως, στο πρώτο τμήμα του προήνεμου μώλου κρίνεται απαραίτητη α) η κατασκευή 
ακρομωλίου και η ανακατασκευή της εξωτερικής θωράκισης με ειδικούς τεχνητούς 
ογκολίθους από σκυρόδεμα, β) η αποκατάσταση του κρηπιδοτοίχου και του 
προφυλακτήριου τοίχου στο τμήμα που αστόχησε και η συμπλήρωση της εξωτερικής 
θωράκισης με τεχνητούς ογκολίθους από σκυρόδεμα. Πριν την κατασκευή απαιτείται α) η 
επιμελειμένη άρση των τμημάτων που έχουν αστοχήσει έτσι ώστε να μην προκληθεί 
βλάβη στο τμήμα του προσήνεμου μώλου που διατηρείται. Η εργασία οφείλει να γίνει με 
κάθε επιμέλεια έτσι ώστε αφενός να μην προκληθεί επιπλέον ζημιά στον προφυλακτήριο 
τοίχο και αφετέρου να μην βλαφτεί ο κρηπιδότοιχος.  
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Στο δεύτερο τμήμα του προσήνεμου μώλου, η υπερπήδηση του κυματισμού έχει 
προκαλέσει φθορές στα δάπεδα, χωρίς όμως να παρατηρούνται τεμαχισμοί. Στο τμήμα 
αυτό οφείλει να ανασχεθεί η υπερπήδηση του κυματισμού. Ετσι κρίνεται σκόπιμο να 
συμπληρωθεί η εξωτερική θωράκιση όμοια με το προηγούμενο τμήμα και στη συνέχεια να 
να ανακατασκευαστούν τα δάπεδα. Σε περίπτωση που δεν συνεχιστεί η συμπλήρωση της 
εξωτερικής θωράκισης στο τμήμα αυτό η υπερπήδηση του κυματισμού θα προκαλέσει 
ζημιές ανάλογες με αυτές που υπέστη το πρώτο τμήμα του προσήνεμου μώλου.  

 

Επιπλέον, σε όλο το τμήμα του προσήνεμου μώλου κρίνεται σκόπιμη α) η αποκατάσταση 
των δεστρών και των προσκρουστήρων για τον ασφαλή ελλιμενισμό των σκαφών και  β) 
να προβλεφθεί η διέλευση δικτύων Η/Μ δεδομένου ότι γίνεται ανακατασκευή των 
δαπέδων. 

 

Η λιμενολεκάνη οφείλει να βυθοκορηθεί και να αποκατασταθούν τα λειτουργικά της βάθη. 
Ιδιαίτερη επιμέλεια οφείλει να ληφθεί πλησίον των κρηπιδωμάτων. Η δράση των 
κυματισμών σήμερα, αλλά και οι απορροές των ομβρίων υδάτων μεταφέρουν φερτές ύλες 
και θαλάσσια ιζήματα με αποτέλεσμα την ελάττωση του βάθους εντός του αλιευτικού 
καταφυγίου. 

 

Τέλος, είναι απαραίτητο να τοποθετηθεί φανός για την ασφάλεια της ναυσιπλοϊας στο 
ακρομώλιο του προσήνεμου μώλου, σύμφωνα με τις οδηγίες της Υπηρεσίας φάρων του 
Πολεμικού Ναυτικού.  

 

Οι ανωτέρω επεμβάσεις αποτελούν τις ελάχιστα απαιτούμενες για την αποκατάσταση του 
αλιευτικού καταφυγίου λαμβάνοντας υπόψη τις βλάβες που έχει υποστεί.  

 

Τα υφιστάμενα έργα στο αλιευτικό καταφύγιο του Χορευτού έχουν νομιμοποιηθεί με την 
Απόφαση 2695/17-3-2017 (ΑΔΑ: 6ΩΒ0Η-4ΕΑ) της Περιφερειακής Διεύθυνσης Δημόσιας 
Περιουσίας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας και έχουν αδειοδοτηθεί περιβαλλοντικά με την 
αρ. πρωτ. ΟΙΚ 142555/22-7-09 Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων της ΕΥΠΕ, η 
οποία ισχύει μέχρι 31-12-2019. 

 

Οι οριογραμμές αιγιαλού και παραλίας στην περιοχή του αλιευτικού καταφυγίου 
εγκρίθηκαν με το ΦΕΚ 710/Δ/29-08-2001. 

 

Δεν έχει γίνει καθορισμός ζώνης λιμένα (χερσαίας και θαλάσσιας) ούτε εξομοιωμένης 
ζώνης λιμένα. 

 

Φορέας Διοίκησης και Λειτουργίας είναι ο Δήμος Ζαγοράς – Μουρεσίου. 
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2. ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τις ζημιές που διαπιστώθηκαν σε κάθε περιοχή, προβλέπονται τα 
ακόλουθα :  

 

 Αρση των τμημάτων του υφιστάμενου κρηπιδώματος στο ακραίο τμήμα ΑΒΓΓ1, το 
οποίο έχει καταρρεύσει και του προφυλακτήριου τοίχου ο οποίος έχει ολισθήσει 

 Ανακατασκευή του κρηπιδότοιχου και του προφυλακτήριου τοίχου για την 
αντιστήριξη της εξωτερικής θωράκισης στο ακραίο τμήμα του προσήνεμου μώλου 

 Καθαίρεση των κατεστραμμένων δαπέδων του υφιστάμενου κρηπιδώματος στο 
τμήμα Γ1Δ’Δ, 

 Συμπλήρωση με λιθορριπές και ανακατασκευή των επιστρώσεων 

 Κατασκευή συμπληρωματικής θωράκισης στο τμήμα του προσήνεμου μώλου 
εξωτερικά των κρηπιδωμάτων και ανακατασκευή του τμήματος που φέρει πρανή 
εσωτερικά και εξωτερικά 

 Βυθοκόρηση της λιμενολεκάνης για την αποκατάσταση των λειτουργικών βαθών του 
λιμενίσκου 

 

Ειδικότερα,  

 

 Αρση των τμημάτων του υφιστάμενου κρηπιδώματος που έχει αστοχήσει 

 

Στο τμήμα ΑΒΓΓ1, προτείνεται η άρση των τεχνητών ογκολίθων που μόρφωναν τον 
κρηπιδότοιχο στο τμήμα αυτό. Οι τεχνητοί ογκόλιθοι έχουν μετακινηθεί και ανατραπεί και 
βρίσκονται εντός της λιμενολεκάνης, με αποτέλεσμα να έχει καταστραφεί πλήρως ο 
κρηπιδότοιχος. Επιπλέον έχουν καταστραφεί τα δάπεδα και έχει μετακινηθεί (λόγω 
ολίσθησης) ο προφυλακτήριος τοίχος που αντιστηρίζει την εξωτερική θωράκιση από 
φυσικούς ογκολίθους.  

 

Προκειμένου να ανακατασκευαστεί ο κρηπιδότοιχος, προτείνεται α) η καθαίρεση και 
απομάκρυνση των υλικών του τμήματος ΑΒΓΓ1, δηλαδή των τμημάτων εκ σκυροδέματος 
του κρηπιδοτοίχου και του προφυλακτήριου τοίχου και β) μερική άρση των λιθορριπών, 
λίθων και φυσικών ογκολίθων της εξωτερικής θωράκισης όπως παρουσιάζεται στα Σχέδια 
199_1Ζ_Λ4. 

 

Η καθαίρεση πλησίον του υπόλοιπου τμήματος του προσήνεμου μώλου, στο οποίο ο 
κρηπιδότοιχος δεν έχει υποστεί σημαντική βλάβη και διατηρείται, θα γίνει με επιμέλεια έτσι 
ώστε να μην προκληθεί βλάβη στο τμήμα αυτό. 

  

 Ανακατασκευή του κρηπιδότοιχου και του προφυλακτήριου τοίχου  

 

Ο νέος κρηπιδότοιχος προτείνεται να διαμορφωθεί με δύο στήλες από κυψελωτούς 
τεχνητούς ογκολίθους (ΚΤΟ) από σκυρόδεμα C25/30. Οι ΚΤΟ εδράζονται σε στάθμη -
6,0m και τοποθετούνται σε τέσσερες σειρές. Προ της έδρασης των ΚΤΟ, ο θαλάσσιος 
πυθμένας εκσκάπτεται προκειμένου να κατασκευαστεί το πρίσμα έδρασης του 
κρηπιδοτοίχου. Η εκσκαφή και ο καθαρισμός του θαλασσίου πυθμένα προτείνεται σε 
πάχος 2,0m σύμφωνα με τα στοιχεία της γεωτεχνικής έρευνας μελέτης. Το πρίσμα 
έδρασης κατασκευάζεται με λιθορριπές 0,50Kg έως 100Κg από τη στάθμη -8,0m έως τη 
στάθμη -6,0m όπως παρουσιάζεται στα Σχέδια 199_1Ζ_Λ4 και 199_1Ζ_Λ5. Στη στέψη του 
πρίσματος έδρασης, κατασκευάζεται στρώση από λιθοσύντριμμα επί της οποίας 
εδράζονται οι ΚΤΟ. 
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Οι ΚΤΟ, όπως προαναφέρθηκε τοποθετούνται σε τέσσερες στρώσεις και σε δύο στήλες 
πλάτους 4,0m έκαστη. Το διάκενο που φέρουν οι ΚΤΟ, πληρώνεται με έγχυτο επί τόπου 
σκυρόδεμα κατηγορίας C25/30. Στη συνέχεια κατασκευάζεται ανωδομή επίσης από 
σκυρόδεμα κατηγορίας C25/30, έως τη στάθμη +1,20m.  

 

Προς την πλευρά της εξωτερικής θωράκισης, κατασκευάζεται προφυλακτήριος τοίχος έως 
τη στάθμη +4,50m. Ο προφυλακτήριος τοίχος προτείνεται να σκυροδετηθεί ενιαία με το 
τμήμα της ανωδομής άνω της δεύτερης στήλης των ΚΤΟ και φέρει οπλισμό όπως 
παρουσιάζεται στα Σχέδια 199_1Ζ_Λ4. Η διατομή του προφυλακτήριου τοίχου είναι 
τραπεζοειδής έτσι ώστε να μην διαφοροποιείται από το τμήμα που διατηρείται. Το πλάτος 
του καταστρώματος του νέου τμήματος του κρηπιδώματος μετά την κατασκευή του 
προφυλακτήριου τοίχου είναι 10,20m. 

 

Οπισθεν του νέου κρηπιδοτοίχου κατασκευάζονται στρώσεις από λιθορριπές που είχαν 
αρθεί και διαμορφώνονται οι υποκείμενες στρώσεις της εξωτερικής θωράκισης   όπως 
παρουσιάζεται στα Σχέδια 199_1Ζ_Λ4. 

 

Ο νέος κρηπιδότοιχος προτείνεται να εξοπλιστεί με εξαρτήματα για την ασφάλεια των 
σκαφών όπως δέστρες και προσκρουστήρες. Τα υφιστάμενα κρηπιδώματα προτείνεται 
επίσης να εξοπλιστούν συμπληρωματικά με δέστρες και να τοποθετηθούν 
προσκρουστήρες (βλ. Σχέδια 199_1Ζ_Λ3 και 199_1Ζ_Λ8). 

  

Τέλος, προβλέπεται η τοποθέτηση αγωγών για την μελλοντική κατασκευή δικτύων Η/Μ 
(βλ. Σχέδια 199_1Ζ_Λ4). 

  

 Καθαίρεση των κατεστραμμένων δαπέδων 

 

Στο τμήμα του κρηπιδώματος του προσήνεμου μώλου, όπου ο κρηπιδότοιχος δεν 
παρουσιάζει βλάβες, ενώ τα δάπεδα έχουν καταστραφεί ή φθαρεί, προτείνεται η 
καθαίρεση έως τη στάθμη ±0,0 προκειμένου να συμπληρωθούν οι λιθορριπές όπισθεν του 
κρηπιδοτοίχου και να ανακατασκευαστούν οι επιστρώσεις. Η καθαίρεση προτείνεται σε 
πλάτος περίπου 4,0m όπισθεν της ανωδομής όπως παρουσιάζεται στα Σχέδια 
199_1Ζ_Λ4. 

 

 Συμπλήρωση με λιθορριπές και ανακατασκευή των επιστρώσεων 

 

Όπισθεν της ανωδομής στο ανωτέρω τμήμα του κρηπιδώματος, προτείνεται η 
συμπλήρωση με φυσικούς λίθους 0,50Κg έως 20Κg και έως τη στάθμη περίπου +0,50m. 
Στη συνέχεια κατασκευάζεται στρώση στράγγισης από σκύρα και υπόβαση κατά την ΠΤΠ 
Ο150 σε δύο στρώσεις όπως παρουσιάζεται στα Σχέδια 199_1Ζ_Λ4. 

 

Άνω της υπόβασης κατασκευάζεται νέα επίστρωση από σκυρόδεμα C25/30. Η επίστρωση 
εκτείνεται και άνω της ανωδομής αλλά και έως τον πόδα του προφυλακτήριου τοίχου. Προ 
της κατασκευής της επίστρωσης, στα τμήματα που δεν καθαιρείται το υφιστάμενο δάπεδο 
από σκυρόδεμα και η ανωδομή, α) διανοίγονται οπές όπου τοποθετούνται αγκύρια, β) 
αποξένεται η υφιστάμενη επιφάνεια του σκυροδέματος, γ) καθαρίζεται επιμελώς και 
εφαρμόζεται επάλειψη με κατάλληλο εποξειδικό συγκολλητικό υλικό ενδεικτικού τύπου 
SIKADUR – 32F. Στη συνέχεια σκυροδετείται η νέα επίστρωση όπως παρουσιάζεται στα 
Σχέδια 199_1Ζ_Λ4. 
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 Κατασκευή συμπληρωματικής θωράκισης 

 

Η κατασκευή της συμπληρωματικής θωράκισης, προτείνεται τόσο όπισθεν του νέου 
κρηπιδοτοίχου όσο και στο υπόλοιπο τμήμα του προσήνεμου μώλου λαμβάνοντας υπόψη 
τις κυματικές συνθήκες στην περιοχή του Χορευτού. Η θωράκιση προτείνεται έτσι ώστε, ο 
κυματισμός που υπερπηδά τον προσήνεμο μώλο, α) στην περιοχή των κρηπιδωμάτων να 
μην δημιουργεί προβλήματα στην λειτουργία των κρηπιδωμάτων και β) στην περιοχή που 
ο προσήνεμος μώλος φέρει πρανή εσωτερικά και εξωτερικά, αφενός να ευσταθεί η διατομή 
και αφετέρου ο κυματισμός στο υπήνεμο τμήμα να μην είναι υψηλός εντός της 
λιμενολεκάνης. 
 

Ετσι, προτείνεται η κατασκευή της εξωτερικής θωράκισης με τετράποδα των 10,11m3. Για 
τις υποκείμενες στρώσεις αφενός θα χρησιμοποιηθούν οι φυσικοί ογκόλιθοι που 
μορφώνουν την υφιστάμενη διατομή του προσήνεμου μώλου και αφετέρου θα 
συμπληρωθούν με φυσικούς λίθους και ογκολίθους όπως παρουσιάζεται στα Σχέδια 
199_1Ζ_Λ4. 

 

Η στέψη της εξωτερικής θωράκισης επιλέγεται στα +5,50m λαμβάνοντας υπόψη την 
αναρρύχιση και την υπερπήδηση του προσπίπτοντος κυματισμού. 

 

 Βυθοκόρηση της λιμενολεκάνης  

 

Προτείνεται μετά την ολοκλήρωση των προαναφερθέντων έργων και για την 
αποκατάσταση των λειτουργικών βαθών του λιμενίσκου να βυθοκορηθεί / καθαριστεί η 
λιμενολεκάνη έως τα -3,0m για την αποκατάσταση των λειτουργικών βαθών του λιμενίσκου 
(βλ. Σχέδια 199_1Ζ_Λ3 και 199_1Ζ_Λ5). 

 

ΑΘΗΝΑ, ΙΟΥΝΙΟΣ 2019 

 

ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΑΝΤΕΣ ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ ΚΑΙ ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

 

 

 

Α. Κύρκου 

ΤΕ Πολ. Μηχ. με Β΄ 
βαθμό   

 

 

 

Σ. Ζώη 

Μηχ/γος Μηχ. με 
Δ' βαθμό  

Η Προϊσταμένη τμ. ΔΛΥ/α     

 

 

Ευ. Καραΐσκου    

Πολ. Μηχ. με Α΄ βαθμό              

       Η Προϊσταμένη τμ. ΔΛΥ/β      

 

 

Ε.Παπαδάκη 

Αγρ. Τοπ. Μηχ. με Α΄ βαθμό   

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 

Με την αριθμό πρωτ. Δ20/οικ.1196/Φ.35/Ε.ΧΟΡΕΥΤΟ/05-06-2019 (ΑΔΑ: ΩΓΝ2465ΧΘΞ-7ΔΩ) Απόφαση 

Ο Διευθυντής ΔΛΥ 

 

 

Θ. ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ  

Πολ. Μηχ. με Α΄ βαθμό 
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